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ПРИМЕНЕНИЕ СОПРЯЖЕНИЯ.
АЛГОРИТМ ПОСТРОЕНИЯ 

СОПРЯЖЕНИЙ  
ПЕРЕСЕКАЮЩИХСЯ ПРЯМЫХ.



СОПРЯЖЕНИЕ  

Сопряжение- это плавный переход  одной линии в 
другую. 

В практическом применении необходим для 
выполнения скруглений предметов, которые нас 
окружают в быту, технике, промышленности и т.д.
Это позволяет :
- улучшить внешний вид предмета;
- увеличить прочность ;
- обеспечить безопасность использования 

предметами т.д.



СОПРЯЖЕНИЯ В СОВРЕМЕННОЙ 
АРХИТЕКТУРЕ



СОПРЯЖЕНИЯ В ДРЕВНЕЙ 
АРХИТЕКТУРЕ



СОПРЯЖЕНИЯ В 
АВТОМОБИЛЕСТРОЕНИИ



СОПРЯЖЕНИЯ В ПРЕДМЕТАХ 
ИНТЕРЬЕРА



СОПРЯЖЕНИЯ В СТОЛОВЫХ 
ПРИБОРАХ И ПОСУДЕ



СОПРЯЖЕНИЯ В ЭЛЕМЕНТАХ 
ДЕТСКИХ ПЛОЩАДОК



СОПРЯЖЕНИЯ В ПРОМЫШЛЕННОСТИ



СОПРЯЖЕНИЯ В ПРИРОДЕ



СОПРЯЖЕНИЕ ПЕРЕСЕКАЮЩИХСЯ 
ПРЯМЫХ

Пересекающиеся 
прямые по углом 

90˚

Пересекающиеся 
прямые по углом 

меньше  90˚

Пересекающиеся 
прямые по углом 

больше 90˚



АЛГОРИТМ ПОСТРОЕНИЯ ПЕРЕСЕКАЮЩИХСЯ 
ПРЯМЫХ ПОД УГЛОМ 90 ˚

1. Построить прямой угол- 90˚
2. Восстановить к сторонам угла 
перпендикуляры равные радиусу 
сопряжения Rc.
3. Через перпендикуляры провести 
параллельные линии к сторонам 
угла и найти общую точку 
сопряжения А.
4. Из точки А восстановить 
перпендикуляры к сторонам угла и 
найти крайние тоски сопряжения В 
и С.
5. Соединить циркулем крайние 
точки сопряжения В и С радиусом 
сопряжения Rc
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АЛГОРИТМ ПОСТРОЕНИЯ ПЕРЕСЕКАЮЩИХСЯ 
ПРЯМЫХ ПОД УГЛОМ МЕНЬШЕ 90 ˚

1. Построить  угол меньше 90˚
 ( острый)
2. Восстановить к сторонам угла 
перпендикуляры равные радиусу 
сопряжения Rc.
3. Через перпендикуляры 
провести параллельные линии к 
сторонам угла и найти общую 
точку сопряжения А.
4. Из точки А восстановить 
перпендикуляры к сторонам угла 
и найти крайние тоски 
сопряжения В и С.(АВ=АС=Rc)
5. Соединить циркулем крайние 
точки сопряжения В и С 
радиусом сопряжения Rc
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АЛГОРИТМ ПОСТРОЕНИЯ ПЕРЕСЕКАЮЩИХСЯ 
ПРЯМЫХ ПОД УГЛОМ БОЛЬШЕ 90 ˚

1. Построить  угол больше 90˚
 ( тупой)
2. Восстановить к сторонам 
угла перпендикуляры равные 
радиусу сопряжения Rc.
3. Через перпендикуляры 
провести параллельные линии 
к сторонам угла и найти 
общую точку сопряжения А.
4. Из точки А восстановить 
перпендикуляры к сторонам 
угла и найти крайние тоски 
сопряжения В и 
С.(АВ=АС=Rc)
5. Соединить циркулем 
крайние точки сопряжения В и 
С радиусом сопряжения Rc
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ВЫПОЛНИТЬ ЗАДАНИЕ НА 
ЗАКРЕПЛЕНИЕ МАТЕРИАЛА

1. Построить трапецию по 
параметрам:
-нижнее основание 110
- верхнее основание 50
- - высота 90
2. Построить сопряжение 
углов при верхнею основании 
R 15
3. Построить сопряжения 
углов при нижнем основании
R20
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